



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOČAC

Pitanja i Odgovori koji se odnose na raspisane javne pozive za sufinanciranje programa, projekata udruga i manifestacija iz područje djelovanje humanitarnih i socijalnih udruga te udruga proisteklih iz Domovinskog rata, udruga s djelovanjem u području kulture i tehničke kulture Grada Otočca za 2021. godinu.

PITANJA	ODGOVORI
<p>Pitanje br. 1.</p> <p>Poštovani,</p> <p>molimo Vas da nam pojasnite na koji se način u troškovniku Javnog poziva Grada Otočca za sufinanciranje programa udruga i manifestacija u kulturi za 2021. godinu pravilno prikazuje naknada partneru za sudjelovanje u dijelu programa udruge.</p> <p>Je li dovoljno navesti cjeloviti iznos koji će udruga nositelj transferirati udruzi partneru za njene usluge, a koji potom udruga partner isplaćuje svojim članovima u skladu s planiranim troškovima u provedbi projekta (putni nalozi, honorari, računovodstvene usluge) ili treba navesti pojedinačno sve troškove partnera?</p>	<p>Odgovor na pitanje br. 1.</p> <p>Poštovana,</p> <p>nastavno na Vaš upit, projektne aktivnosti partnera moraju biti jasno specificirane u prijavi projekta odnosno u Opisnom obrascu koji je sastavni dio Javnog poziva za sufinanciranje programa, projekata udruga i manifestacija u kulturi grada otočca za 2021. godinu. Prilikom popunjavanja Obrasca proračuna, prikazujete ukupne procijenjene troškove po stavkama i u rubrici <i>Obrazloženje proračunskih stavki</i> navodite koji dio troška se odnosi na aktivnost koju provodi Vaš Partner. Dokaz nastalog troška i izvršenog plaćanja dostavit ćete Gradu Otočcu prilikom dostave Izvještaja.</p> <p>Grad Otočac i Vaša udruga kao nositelj projekta potpisuju Ugovor o financijskoj potpori neovisno o broju Vaših partnera na projektu za koji Vam je odobreno sufinanciranje i Vi ste kao nositelje projekta odgovorni za provedbu projekta, namjensko trošenje odobrenih sredstava i redovito Izvještavanje neovisno o broju prijavljenih partnera na Projektu. Vaš partner/i moraju zadovoljiti sve uvjete prihvatljivosti koji vrijede za prijavitelja navedeni pod točkom 2.1.</p>

	<p>Uputa za prijavitelje gore navedenog Javnog poziva.</p> <p>Što se tiče Opisnog obrasca, greškom je objavljena radna verzija na službenoj stranici Grada Otočca te je isti zamijenjen ispravnim Obrascem. U prilogu Vam dostavljam ispravan obrazac te Vam se ovog puta zahvaljujemo na ukazanoj grešci.</p>
<p>Pitanje br. 2.</p> <p>Poštovana,</p> <p>kao tajnik Udruge, obraćam Vam se s jednom zamolbom vezano za Raspisani javni poziv za udruge.</p> <p>Naime, zanima me da li je moguće prijaviti troškove redovitog održavanja Doma kojeg je udruga vlasnik i koristi se isključivo za probe ove udruge, u svrhu očuvanja kulturne baštine, u kojem je i muzej narodnih nošnji i drugih stvari vezano za tradicijska djelovanja, te su potrebna i znatna financijska sredstva za održavanje doma.</p> <p>Naime, za redovito održavanje je ukazana potreba lakiranja drvenog poda u Domu te krečenje ili bi se to ipak smatralo ulaganjem u kapital društva.</p>	<p>Odgovor na pitanje br. 2.</p> <p>Poštovani,</p> <p>vezano za Vaš upit da li je održavanje prostora Udruge prihvatljiv trošak, odnosno da li krečenje i lakiranje podova ulazi u prihvatljive troškove, napominjemo Vam da je opći cilj javnog poziva za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Otočac koje provode udruge za 2021. godinu pružanje potpore udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Grada Otočca, a koje su programski usmjerene na rad u područjima naznačenim u Javnom pozivu te čiji programi, projekti, manifestacije doprinose razvoju prioriternih područja iz Javnog poziva, a to su kulturno-umjetnički amaterizam (glazba, folklor) i kulturne manifestacije. Pod izravnim troškovima podrazumijevaju se troškovi koji su neposredno povezani uz provedbu aktivnosti prijavljenih na Javni poziv i dijele se na prihvatljive izravne i prihvatljive neizravne troškove. Ukoliko aktivnosti iz Vašeg upita budu neophodne za realizaciju cijelog Vašeg Projekta kojeg ćete prijaviti njihov trošak se smatra prihvatljivim uz napomenu da troškovi tih aktivnosti smiju iznositi najviše do 20 % ukupnog iznosa financiranja iz Proračuna Grada, odnosno 20% od odobrenih sredstava za sufinanciranje Vašeg prijavljenog Projekta.</p>

Pitanje br. 3.

Poštovana,

na koji bi se javni poziv mogla prijaviti udruga P.M.. To je dječja igraonica slično kao Udruga A., osnovana za proslave dječjih rođendana i sl. Ako može koji je rok.

Odgovor na pitanje br. 3.

Poštovana,

nastavno na Vaš upit, na koji javni poziv se može prijaviti Udruga za koju ste nam dostavili svoje pitanje, naglašavamo da svaka udruga svoje područje djelovanja definira i razrađuje svoje djelatnosti u svojem Statutom. Kako nismo upoznati s predmetnom Udrugom pa tako ni s detaljima Statuta iste, ne možemo dati konkretan odgovor na Vaše pitanje.

Opći cilj javnih poziva za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Otočac koje provode udruge za 2021. godinu je pužanje potpore udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Grada Otočca, a koje su programski usmjerene na rad u područjima naznačenim u Javnom pozivu te čiji programi, projekti, manifestacije doprinose razvoju prioriternih područja iz određenog Javnog poziva.

- Posebni ciljevi javnog poziva iz područja kulture su: kulturno-umjetnički amaterizam (glazba, folklor) i kulturne manifestacije/događanja.
- Posebni ciljevi javnog poziva iz područja tehničke kulture su poticanje i promicanje tehničke kulture, programi odgoja, obrazovanja i osposobljavanja djece i mladeži za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina i uređenje objekata i nabavka opreme.
- Posebni ciljevi javnog poziva iz područja socijalnih i humanitarnih udruga te udruga iz Domovinskog rata su provođenje aktivnosti koje su usmjerene na poboljšanje kvalitete života djece iz socijalno depriviranih sredina, obitelji u socijalno-zaštitnoj potrebi, djece i mladih s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom; resocijalizaciju osoba s problemom ovisnosti; pomoć stradalnicima Domovinskog rata te promicanje vrijednosti Domovinskog

	<p>rata, pomoć, podrška i osnaživanje žrtava nasilja; podizanje kvalitete života osobe treće životne dobi, aktivno starenje.</p> <p>Prema statutu predmetne Udruge i prema gore navedenim općim ciljevima javnih poziva i prema prihvatljivim i neprihvatljivim aktivnostima jednog od raspisanih javnih poziva (<i>detalje možete pronaći u Uputama za prijavitelje na službenoj web stranici Grada Otočca</i>) i prema aktivnostima projekta kojeg planirate prijaviti na jedan od Javnih poziva Grada Otočca možete odrediti za koji javni poziv zadovoljavate sve uvjete i potrebne kriterije.</p> <p>Krajnji rok za odstavu projektnih prijedloga za sva tri raspisana Javna poziva Grada Otočca je 01. ožujka 2021. godine do 13:00 sati u Pisarnici Grada Otočca, Kralja Zvonimira 10, 53220 Otočac - ukoliko osobno predajete svoj prijedlog ili do kraja radnog vremena dostavne službe s kojom šaljete svoj prijedlog (na omotnici mora vidljiv pečat zaprimanja pošiljke koji ne smije biti stariji od 01. ožujka 2021.)</p>
--	---